
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan  : SDN 09 IV KOTO AUA MALINTANG 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas / Semester : II (Dua) / 1 

Tema / Topik 5 : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema : Bersih dan Sehat 

Alokasi Waktu : 1 X 10 menit  

Tgl Pelaksanaan : ……………………. 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

❖ Menunjukkan perilaku hidup bersih. 
❖ Menunjukkan perilaku hidup sehat. 
❖ Menyebutkan arti bersih dan sehat. 
❖ Menjelaskan cara hidup bersih dan sehat. 
❖ Karakter siswa yang diharapkan   : Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 
1) Guru mengucapkan salam ,siswa menjawab salam dilanjutkan dengan berdoa (Religius) 

2) Guru Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan 

kegiatan pembelajaran. 

3) Menyapa peserta didik dan  Menyampaikan tujuan pembelajaran. Communication 

Kegiatan Inti 

1) Peserta didik mengamati gambar tentang perilaku hidup bersih dan sehat 

2) Salah seorang Peserta didi diminta untuk menceritakan tentang gambar/ilustrasi tentang hidup 

bersih dan sehat. 

3) Guru memberi apresiasi terhadap peserta didik yang sudah mampu menceritakan isi 

gambar/ilustrasi 

4) Peserta didik menyimak penjelasan singkat guru tentang pentingnya hidup bersih dan sehat, Allah 

Swt. mencintai orang beriman yang hidupnya bersih dan selalu menyucikan diri. Begitu juga 

rasul mencintai orang yang kuat dan sehat. Communication 

5) Peserta didik diberi kesempatan untuk menanya tentang hal yang telah diamatinya. Kemudian 

guru meminta salah seorang siswa untuk menjawab pertanyaan dari temannya,Apabila guru 

memberikan bimbingan dan panduan (stimulus) agar peserta didik mencari tahu dengan cara 

menanya. Communication 

6) Mengajak peserta didik untuk melakukan tepuktangan islami tentang hidup sehat 

7) Peserta didik membuat contoh permasalahan sehari-hari (kontekstual) yang terkait dengan 

kebersihan dan hidup sehat. Critical Thinking and Problem Solving 

8) Guru meminta perwakilan siswa untuk menyampaikan kesimpulan pembelajaran 

 

Kegiatan Penutup 
⮚ Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar 
⮚ Melakukan penilaian hasil belajar dengan cara tanya jawab 
⮚ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
⮚ Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin) 

 

PENILAIAN 
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 
 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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